NEWS RELEASE



2022年2月16日

八女市におけるプレミアム付き電子地域商品券(第2弾)の提供について

株式会社筑邦銀行(本店:久留米市、頭取:佐藤清一郎)は、九州電力株式会社(本社:福岡市、代表取締役 社長執行役員:池辺和弘)、SBI ホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:北尾吉孝)と共同設立した株式会社まちのわ(福岡本社:福岡市、代表取締役社長:入戸野真弓)と連携し、八女商工会議所、八女市商工会が発行するプレミアム付き地域商品券(第 2 弾)において、スマートフォンのアプリで申込から購入、利用、精算まで一貫して行う仕組みを引き続き提供することとなりましたので、お知らせいたします。

八女商工会議所の「はちひめ PAY」、八女市商工会の「グリーンペイ」をそれぞれ電子プレミアム商品券として発行し、双方の商品券を共通アプリの『やめペイ』として運用します。

当行は今後もお客さまの多様なニーズにお応えし、よりご満足いただける新しい金融サービスの提供に努めてまいります。

記

《やめペイの概要》



| 提供 | 八女商工会議所 | 八女市商工会 |
|-------------------|---|---------------------------------------|
| 名 称 | はちひめ PAY | グリーンペイ |
| 販 売 額 | 3,000 万円 | 3,000 万円 |
| プレミアム率 | 20% | 20% |
| 申込期間 | 2022年2月17日(木)9時~ 販売額に達し次第申込終了(先着順) | 2022年2月24日(木)9時~ 販売額に達し次第申込終了(先着順) |
| 利用期間 | 2022年2月17日(木)~ | 2022年2月24日(木)~ |
| | 2022年6月30日(木) | 2022年6月30日(木) |
| 販売価格1万円 あたりの商品券内訳 | 12,000 円 (全登録店用 6,000 円・ 中小登録店用 6,000 円) | _ |
| 利用対象者 | スマートフォンをお持ちの方 (八女市にお住まいでない方でもご利用いただけます) | |
| 購入方法 | ・コンビニエンスストア [※] で購入可能です。 ※全国のセブンイレブン・ローソン・ファミリーマート・ミニストップ等 ・1 万円単位で 10 万円まで購入可能です。 | |
| 利用可能店舗 | 八女商工会議所の「はちひ PAY」加盟店 | 八女市商工会の「グリーンペイ」加盟店 |
| 利用方法 | ・スマートフォンでアプリをダウンロードし申込・購入すると、購入金額に加えプレミアム分(20%)が付与されます。 ・買い物時には、店舗に設置している QR コードを利用者のスマートフォンで読み取り、決済を行います。 | |

以上

《本件に関するお問合せ》 企画本部 デジタル戦略グループ 担当:田中 0942-32-5336